

# A katolikus hittan

## meghívó

egy közösségbe. Egy olyan közösségbe, amely kétezer éve azon dolgozik, hogy Jézus Krisztus tanítása a szívekhez elérjen, benne megérlelődjön és boldoggá tegye az embert

**itt a földön és fenn a Mennyben.**

## A katolikus hittan tanítói

elkötelezettek abban, hogy a gyermekek a megismert igazságok által

- boldogabbak legyenek,
- jobban megértsék korunk kihívásait és emberi tennivalóit
- valamint megismerkedjenek a Katolikus Egyház két évezredes történetével, kultúrájával, szokásaival és érdekességeivel.

## A katolikus hittan végső soron Jézusról szól.

Arról a Jézusról, aki tanított, gyógyított, szolgált és meghívott az üdvösségre.

## A katolikus hittan ezért,

ha hittanosunk szeretné az egyház szentségeivel megerősíteni életét,

- előkészíti az általános iskolás fiatalokat a keresztségre, az elsőáldozásra és a bérmálásra.

## Fontosak az ünnepeink

a karácsonyi pásztorjáték, a húsvéti szent napok, a keresztutak, az elsőáldozási és bérmálási ünnepek, ezért ezeket nem kötelezően **felkínáljuk** azoknak, akik élni kívánnak **az ünnepek örömeivel**.

## Fontosak a közösségeink

ezért számtalan programot, például évi két országjáró kirándulást, nyári napközis tábort, ottalvós nomád sáttábort, családi kirándulásokat, kulturális programokat kínálunk fel gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt, miközben a

**kisközösségi találkozásokra is** lehetőség nyílik a cserkészeten és a ministránsok közösségén keresztül.

## A katolikus hittan

mindenki számára nyitott, aki meg szeretné ismerni értékeinket és meríteni szeretne Jézus és a közösségünk erejéből!

Első osztályos szülőként az iskolába való beiratkozáskor, felsőbb évfolyamokon pedig az iskola rendjében a törvény által meghatározott időpontig dönthet arról, hogy gyermeke milyen erkölcsi, etikai oktatásban részesüljön. Mi szeretettel hívjuk és várjuk, ha gyermeke keresztsége szerint hozzánk tartozik vagy nyitott a Katolikus Egyház és a nemesvámosi római katolikus egyházközség által felkínált értékekre!